
 

  

Ministerstvo zemědělství a Státní zemědělský intervenční fond ve spolupráci 

s Místní akční skupinou Svatojiřský les si Vás na základě aktivit Celostátní sítě pro venkov         

                    dovolují pozvat na akci 

 

JABLKOBRANÍ  2022 

 

V rámci této akce Vás srdečně zveme  

k návštěvě stánku Celostátní sítě pro venkov 

 
Kdy:  8. 10. 2022 od 13:00 do 18:00 hodin 
Místo: Areál Koupaliště, Nová ulice, 294 42 Luštěnice          
                                      GPS: 50.3193806N, 14.9341650E  

 

Na stánku budou pro účastníky k dispozici odborní pracovníci, kteří poskytnou potencionálním žadatelům a dalším 

zájemcům základní informace o přípravách Společné zemědělské politiky Evropské unie,  k aktuálním dotačním 

možnostem z Programu rozvoje venkova 2014–2020 (dále jen „PRV“), seznámí je jak s úspěšně zrealizovanými 

projekty financovanými z PRV v regionu, tak s partnery Celostátní sítě pro venkov (dále jen „CSV“) a zástupci 

místních akčních skupin Středočeského kraje. K dispozici budou informační materiály o PRV a CSV.  

 

   Připravili jsme pro Vás na stánku zajímavý doprovodný program: 

 Naučně popularizační aktivity s vazbou na rozvoj venkova a zemědělství (přednáška o PRV 

v ovocnářství a konkrétních zrealizovaných projektech, o historii ovocnářství v Polabí, informace o ovocných 

stromech a jejich roli v krajině, představení informačních materiálů k ovocnářství vytvořených CSV). 

 Praktickou a zábavnou formou budou představeny činnosti související s možnostmi zpracování 

ovoce (například moštování formou mobilního lisu, způsoby sušení ovoce včetně zásad pro skladování, 

ovoce jako dekorace). Připraveny budou soutěže pro děti a zábavné kvízy pro celou rodinu.  

 

    Akce se nebude konat v případě celodenního deště. 

  

            Těšíme se na Vaši návštěvu. 

 

 Za organizátory srdečně zvou 

                   Ing. Zdeněk Procházka        Eva Pacltová  

          ředitel RO SZIF Praha            předsedkyně řídícího výboru MAS Svatojiřský les, z. s. 


